



共创省级文明城市 打好迎检攻坚战



# 创城激活前王营社区正能量

□晚报记者 张志新 文/图

“我们前王营社区位于城乡接合部。以前，辖区的龙源路、永丰路等多条街道垃圾成堆，道路两边到处是杂草，居民行走不便、怨言颇多。后来，社区对这些脏乱差的街道进行了集中整治，现在路好走了、路面干净了，大家的心情也跟着舒畅了！”10月24日，川汇区荷花路办事处前王营社区居民马绍领认为前段时间的创城工作，让社区环境面貌焕然一新。

前王营社区有3个自然村、4个辖区单位、1所小学，常住居民5825人，是周口中心城区人口最多、面积最广的城乡接合部社区，曾是城市发展遗忘的角落。自周口中心城区创建省级文明城市工作开展以来，前王营社区紧紧抓住这

一有利时机，将创城工作重点放在改善社区环境面貌、夯实社区基层基础、加强社区文明创建、促进辖区经济发展上来。经过一段时间的努力，前王营社区环境面貌焕然一新，做出了令人称赞的成绩。

今年6月中旬，针对辖区龙源路沿线环境脏乱差问题，前王营社区专门召开会议，明确分工，组织铲车1辆、垃圾运输车5辆、人员16名，集中时间将道路两侧积攒已久的垃圾予以全部清除，并抽调社区干部和网格长24小时轮流值班，监督居民不要再随意倾倒垃圾，彻底根治了龙源路垃圾乱堆乱放的问题。

由于缺少管理，前王营社区的永丰路沿线之前荒草丛生，墙体乱涂乱画现

象严重。国庆假日期间，社区干部组织发动党员干部20余人，花了一天的时间，把这条路清理得干干净净。

在整治辖区道路脏乱差的同时，前王营社区还把优化社区居民居住环境一事提上重要日程，专门请来8名保洁员进行日常维护，并加大宣传力度，通过发放致社区居民一封信等形式，提醒他们每天倾倒垃圾的时间和地点，提醒他们改变乱扔垃圾的不良习惯。

众人开桨划大船。在创城过程中，前王营社区积极向居民宣传社会主义核心价值观，传播正能量，调动他们的创城热情，增强了他们的凝聚力，通过多次组织志愿者深入辖区开展法律

咨询、医疗救助、文艺演出等活动，把募集来的爱心物品以爱心超市、上门捐赠等方式送到社区困难居民手中，并开展了文明居民、文明家庭、文明楼栋、孝顺媳妇的“四评选”活动等，持续做好便民惠民实事，不断增进群众福祉。

如今，通过一系列创城活动的开展，前王营社区的环境卫生一日比一日好，居民素质一天比一天提升，创城带来的实实在在的变化，一点一滴累积起了居民对社区的认同感和自豪感。

## 创城扮靓我家园③



前王营社区开展社区文艺汇演活动



前王营社区举办“四评选”活动表彰大会

民政部：

## 26个省(区、市)已出台高龄津贴政策

本报综合消息 民政部新闻发言人李保俊10月25日表示，目前，在高龄津贴方面，北京、天津、河北等26个省(区、市)出台了相关补贴政策；在养老服务补贴方面，北京、天津、山西等20个省(区、市)出台了相关补贴政策。

当日，民政部举行发布会，发布三季度民政重点工作进展及下一步工作安排等，并答记者问。

李保俊表示，9月底，联合国家发改委印发了《关于开展以公建民营为重点的第二批公办养老机构改革试点工作的通知》，启动第二批试点。会同国家卫生计生委确定两批次共90家国家级医养结合试点，积极推进试点地区、机构发挥各自优势，通过创新体制机制，创造了一批可持续、可复制的政策措施和体制机制创新成果，为全国养老服务发展提供了示范。

联合国家发改委等11部门下发《关于支持整合改造闲置社会资

源发展养老服务的通知》，充分挖掘闲置社会资源，有效增加供给总量，推动养老服务事业发展提质增效。积极贯彻落实国务院深化标准化改革工作要求，配合国家标准委、质检总局发布《社区老年人日间照料中心服务基本要求》和《社区日间照料中心设施设备配置》标准。

李保俊表示，围绕贯彻落实《财政部民政部全国老龄办关于健全经济困难的高龄、失能等老年人补贴制度的通知》要求，各地紧密结合实施，陆续在省级层面出台了经济困难的高龄、失能等老年人补贴政策。

目前，在高龄津贴方面，北京、天津、河北等26个省(区、市)出台了相关补贴政策；在养老服务补贴方面，北京、天津、山西等20个省(区、市)出台了相关补贴政策；在护理补贴方面，北京、天津、山西等17个省(区、市)出台了相关补贴政策。

国考报名结束

## 总人数超133万 接近“历史最高”

本报综合消息 经过10天的报名，2017国考报名已于10月25日18时结束。据中公教育统计，截至17时30分，2017国考报名共审核通过了133.8万余人，较去年高出5.4万余人，接近历史最高值。不过这还不是最终数字，资格审核还将继续到26日18时，在未来两天，报名合格人数还会持续攀升。接下来考生需要做的是持续关注审查结果、查询报名序号以及报名确认和缴费。

据统计，截至报名结束，共有53个职位超过千人报考，有135个职位竞争比超过500比1，其中包括11个竞争比过千的职位。但仍有223个职位无人过审，成为国考中的“老大难”。这些职位中，71%的职位来自县(区)级及以下，仅有4%的职位来自中央和省级，另外从竞争比来看，省级以上职位竞争比远远高于市县级以下基层岗位，中央职位的竞争比超过了100比1，但县级以下职位的竞争比还不足平均竞争比。

(陈琳)

## 聚焦个税改革三大焦点

**个税改革将怎么改？**

业内专家介绍，个税改革的原则是“扩低、扩中、调高”，即增加低收入者的收入，扩大中收入者比重，降低中等以下收入者的税负，加大对高收入者的税收力度。在降低中低收入税负中，最主要的方式并非提高个税起征点，而是增加扣除项。

**年收入多少属于高收入者？**

长期跟踪个税改革的中国财政科学研究院研究员孙钢说，在中低收入和高收入的划分上，国际上及我国均没有法律确定的标准。税法上也从来没有确定过高收入的标准。“我国不同人群和不同地区收入存在差距，高收入群体和低收入群体只是相对概念，不是绝对概念。”

**个税改革还面临哪些难点？**

- 个税占比偏低难以发挥调节作用
- 大量现金交易难以纳入监管，税收监管能力仍存漏洞
- 高收入群体征管仍需加强